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FŐVÁROS 
KITÜNTETETTJEI

A  Fővárosi Tanács Végrehajtó Bizottsága 19 7 9 , 
április 2-án

„A  Főváros Kiváló Szolgálatáért”
kitüntetésben részesítette:

Németh Istvánná nyugdíjast, a fővárosi és a 
XXI. kerületi tanács tagját, 19 5 0  óta végzett ered­
ményes tanácstagi munkájáért.

Perlai Bélát, a Fővárosi Pályaválasztási Intézet 
igazgatóját, az intézet munkájának fejlesztéséért, a 
fiatalok pályaválasztása érdekében kifejtett tudomá­
nyos munkásságáért.

Dr. Vámos Györgynét, a XIII. kerület vezető 
ügyészét, aki 25 éve eredményesen segíti a tanács 
szakigazgatási szerveinek törvényes működését.

Zagyi Sándor rendőr zászlóst, a Budapesti 
Rendőrfőkapitányság dolgozóját, aki a közrend és 
közbiztonság érdekében végzett tevékenységével se­
gíti a tanács munkáját, a főváros rendjének és tiszta­
ságának védelmét.

Babustyák Árpádot, a Közlekedési Építő Vál­
lalat munkását, brigádvezetőt, aki 19 5 7  óta dolgozik 
a metró építésén és tapasztalataival segíti a fiatal 
szakmunkás utánpótlás nevelését.

Zsadányi József nyugdíjast, a XII. kerületi Ta­
nács, a Hazafias Népfront XII. kerületi Elnökségé­
nek tagját, a kerületi lakóbizottság elnökét, a kerület
lakossága érdekében végzett áldozatos társadalmi 
munkájáért.

Madzsar József-díjban részesítette:
Takács Ferencnét, a János Kórház ápolónőjét, 

a gyermekek szakszerű és odaadó ápolása, a fiatal 
nővérek nevelése terén végzett példamutató tevé­
kenységéért .

Dr. Székely Árpád kandidátust, a Tétényi úti 
Kórház osztályvezető főorvosát, tudományos és gyó­
gyító munkájáért, az egészségügy szervezése terén 
elért eredményeiért.

Dr. Tóth Évát, a II. kér. Tüdőbeteggondozó 
Intézet vezető szakfőorvosát, kiemelkedő szakmai és 
társadalmi tevékenységéért. A gyermek-tüdőgyógyá­
szatban kifejtett tudományos munkásságáért.

Dr. Policzér Miklós kandidátust, a Balassa 
János Kórház belgyógyász főorvosát, az intézmény 
általános főigazgató-helyettesét, több évtizedes ki­
emelkedő tudományos munkásságáért, a medikusok 
és nővérek oktatása terén végzett eredményes mun­
kájáért. A magas színvonalú betegellátás megszer­
vezéséért.

Dr. Lábas Zoltánt, az Apáthy István Gyermek- 
kórház osztályvezető főorvosát, a kórházban meg­
nyíló gyermek orr-, fül-, gége-, bronchológiai osztály 
megszervezéséért és az orvostovábbképzés terén 
végzett tevékenységéért.

Dr. Lukács Katalint, a Pamutnyomóipari Vál­
lalat üzemorvosát, magas szintű üzemegészségügyi 
tevékenységéért és a Vöröskeresztben végzett egész­
ségügyi felvilágosító előadások megtartásáért.

Reitter Ferenc-díjban részesítette:
Pomsár Jánost, a Budapesti Városépítési Ter­

vező Vállalat osztályvezető építészét, a városrende­
zés és magasépítés terén létrehozott jelentős alkotá­
saiért.

Dr. Rózsa Lászlót, az Üt- és Vasúttervező Vál­
lalat irodavezetőjét, a XIII. kerületi és a Fővárosi 
Tanács tagját, a metró tervezése terén végzett ered­
ményes irányító tevékenységéért.

Heim Ernő nyugdíjas építészmérnököt, az első 
átfogó általános rendezési terv és a Rákóczi út árká- 
dosításának megvalósításáért. Budapest érdekében 
kifejtett értékes tervező és szervező munkájáért.

Dr. Borsos József nyugdíjast, a műszaki tudo­
mányok kandidátusát, a főváros fejlesztése érdeké­
ben végzett több évtizedes, kiemelkedő munkássá­
gáért, sokrétű műszaki és tudományos tevékenysé­
géért, a közműhálózat fejlesztésében elért eredmé­
nyeiért.

Művészeti díjban részesítette:
Fejes Endre Kossuth-díjas írót, a fővárosi prole­

tariátus, a józsefvárosi kispolgárság hiteles irodalmi 
ábrázolásáért.

Nemes Lászlót, a Fővárosi XXII. kér. Állami 
Zeneiskola igazgatóját, elismert gordonkaművészt és 
karmestert, kimagasló művészi és pedagógiai mun­
kásságáért.

Reich Károly Kossuth-díjas grafikus művészt, a 
gyermek és felnőtt irodalmi művek illusztrálásáért. 
Önálló grafikák és politikai plakátok készítéséért, 
akinek munkássága különösen az ifjúság nevelése 
szempontjából kimagasló, európai jelentőségű.

Kalmár Magda művésznőt, az Állami Operaház 
magánénekesét, aki rövid operai pályafutása ellenére 
is dalszínházunk egyik vezető koloratúr-szopránja, 
a budapesti közönség népszerű művésze lett.

38  személynek a „Budapestért” kitüntető jel­
vényt, 10  kollektívának pedig a „Budapestért”  kitün­
tető zászlót adományozta a Fővárosi Tanács Végre­
hajtó Bizottsága.

A kitüntetéseket Szépvölgyi Zoltány a Fővárosi 
Tanács elnöke adta át a Városházán. Az átadásnál 
jelen volt Molnár Endre, a Budapesti Pártbizottság 
titkára.
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